Sayı Örüntüleri

Geçen sene sayı örüntülerinin belirli bir kurala göre dizildiğini öğrenmiştik.

Artan (Genişleyen) Sayı Örüntüleri

Örnek:
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Tren vagonlarının numaraları bir sayı örüntüsü oluşturmuştur. Sayı örüntüsünü modelleyelim ve örüntünün kuralını belirleyelim. Belirlediğimiz kurala göre sayı örüntüsünü 2 adım genişletelim.

Sayı örüntüsünü modelleyelim.
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2 artmis. 2 artmis. 2 artmis. 2 artmis.




Örüntü 2 artarak devam etmiştir. Örüntünün kuralını bulmak için örüntünün bir sonraki adımındaki küp sayısından bir önceki adımındaki küp sayısını çıkardık.

Sayı örüntüsünü 2 adım genişletelim. Bunun için son adımdaki sayıya 2 ekleyelim.
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2 artacak. 2 artacak.
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Azalan (Daralan) Sayı Örüntüleri

Örnek:

Birinci adımı 20 olan ve her adımda 2 azalan sayı örüntüsünü oluşturalım.
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Sayı örüntüsünün 1. adımı 20 ile başlatılmıştır. Her adımdaki sayı, bir önceki adımdan 2 eksiltilerek örüntü oluşturulmuştur.
Oluşturduğumuz örüntüyü birim küplerle modelleyelim.
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